
Esportazione su Excel:    
 

N° lotto Descrizione Peso Misure Codice Base asta Aggiudic azione Foto

1 locandina mostra 
postuma di 
Ottorino Garosio 
(12/31 dicembre 
1981)

  187-6316 € 1,00 € 0,00

2 Faro di 
Desenzano, olio 
su tavola del 1972 
firmato in basso a 
dx., di Giuseppe 
Giusti (1895-
1983)

 31x24 177-6334 € 100,00 € 0,00

3 olio su tavola 
firmato Isabella 
Monti (figlia del 
pittore Cesare 
Monti), natura 
morta

 48x33 177-6333 € 1,00 € 0,00

4 La Pallata, olio su 
tavola del 1993, 
del pittore 
bresciano Pesol

  437-6315 € 120,00 € 0,00

5 "La farfalla", olio 
su tela firmato in 
basso a dx, di 
Gianni Parziale 
(Brescia 1934)

 55x45 cm 187-6274 € 150,00 € 0,00

6 paesaggio 
lacustre, olio su 
tavola firmato in 
basso a sx, di 
Pagnotta Antonio 
(Roma, 22 luglio 
1939)

 25x30 187-6263 € 150,00 € 0,00
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7 dipinto olio su 
cartone "Venezia" 
di L. Bordogni

 20x35 435-6222 € 150,00 € 0,00

8 dipinto olio su 
cartone 
"Chioggia" di L. 
Bordogni

 20x27 435-6221 € 130,00 € 0,00

9 borgo 
valcamonica, 
firmato in basso a 
sx, di 
Franceschini 

 15x10 168-6342 € 150,00 € 0,00

10 Il vizio, olio tela 
firmato in basso a 
dx, Massari

 65x46 431-6393 € 600,00 € 0,00

11 Paesaggio 
urbano , tecnica 
mista su carta del 
1975 firmato in 
basso a dx, di 
Augusto Ghelfi 
(Brescia 1911-
2000)

 25x15 187-6256 € 200,00 € 0,00

12 Figure , tecnica 
mista su carta 
firmato in basso a 
sx, di Augusto 
Ghelfi (Brescia 
1911-2000)

 20x15 187-6255 € 200,00 € 0,00
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13 Coppia di 
paesaggi, olio su 
tavola firmati, di 
Tancredi Muchetti 
(Adro 1932)

 14x21 187-6257 € 300,00 € 0,00

14 "Figura 
cinquecentesca", 
tecnica mista 
firmato in basso, 
di Enzo Archetti 
nato a Monticelli 
Brusati (Brescia) 
nel 1946

 45x35 187-6269 € 400,00 € 0,00

15 "Nudo", olio su 
tela del 1978 
firmato in alto a 
sx, di Curzio 
Segreto (Brescia 
1918-1980)

 50x70 187-6273 € 400,00 € 0,00

16 fiori, olio su 
cartone firmato in 
basso a sx, di Tita 
Mozzoni

 45x36 437-6379 € 1.100,00 € 0,00

17 casa a Tignale, 
olio su tavola 
firmato in basso a 
sx, di Gino De Lai

 35x50 437-6377 € 1.400,00 € 0,00

18 paesaggio, olio su 
tavola firmato in 
basso a sx, di 
Renato Boscaglia

 54x74 437-6375 € 800,00 € 0,00
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19 la caccia, olio su 
tavola firmato in 
basso a sx, di 
Adolfo Penocchio

 60x40 437-6369 € 700,00 € 0,00

20 nevicata, olio su 
cartone firmato in 
basso a sx, di 
Rina Soldo

 30x50 437-6368 € 600,00 € 0,00

21 "Il Roccolo" 
campagna di 
Rodengo Saiano 
1942 ca., olio su 
tavola di Emilio 
Rizzi (1881-1952). 
Con autentica 
della figlia Mirella 
Rizzi

 21x16 168-6343 € 600,00 € 0,00

22 contadino con 
carro, olio tela 
firmato in basso a 
dx, Garosio

 50x70 431-6394 € 1.600,00 € 0,00

23 paesaggio, olio su 
tela firmato in 
basso a sx, 
E.Verni Morandi

 29x39 431-6389 € 500,00 € 0,00

24 borgo con 
contadina, olio su 
tela incollato su 
faesite firmato in 
basso a 
sx,A.Verni 

 29x39 431-6390 € 1.500,00 € 0,00
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25 "Balcone di casa 
mia", olio su 
tavola firmato in 
basso a dx, di 
Ottorino Garosio 
(Vestone 1904-
1980)

 65x61cm 187-6275 € 2.000,00 € 0,00

26 "Ritratto", olio su 
tela del 1978 
firmato in basso a 
dx di Alberto 
Bizzai (Strasburgo 
1926)

 60x50 187-6272 € 400,00 € 0,00

27 CASE, collage 
firmato in basso a 
sx, L.Ghelfi

  431-6391 € 150,00 € 0,00

28 Barche, olio 
tavola firmato in 
basso a dx, 
A.Ghelfi

 30x20 431-6392 € 350,00 € 0,00

29 Figura, tecnica 
mista su tela 
firmato in basso a 
sx, di Franco 
Brescianini 
(Rovato 1944)

 120x80 187-6264 € 1.500,00 € 0,00

30 "tassello di 
Franciacorta", 
tecnica mista del 
1996 firmata in 
alto a sx, di 
Gianfranco Caffi 
(Cazzago San 
Martino)

 85x85 cm 187-6271 € 1.500,00 € 0,00
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31 "Sensole Lago 
d'Iseo", olio su 
cartone firmato in 
basso a dx, di 
Angelo Fiessi 
(Castenedolo1891
-Brescia1977)

 51x39 187-6277 € 1.500,00 € 0,00

32 "Ritratto" , 
disegno firmato in 
basso a sx, di 
Giacomo Bergomi 
(Barco di 
Orzinuovi 31 
dicembre 1923 - 
Brescia 22 
settembre 2003)

 50x35 187-6268 € 600,00 € 0,00

33 paesaggio del 
lago di Garda, olio 
su tavola firmato 
in basso a sx, di 
Gino De Lai (1891
-1960)

 35x50 187-6262 € 1.200,00 € 0,00

34 Figure e simboli, 
olio su tela firmato 
in basso a dx, di 
Oscar Di Prata 
(Brescia, 10 
agosto 1910 – 5 
gennaio 2006)

 80x70 187-6265 € 2.000,00 € 0,00

35 "Mamma con 
bambino", firmato 
in basso a sx ,di 
Adolfo Mutti 
(Brescia 1893-
1980)

 76x50 187-6276 € 1.800,00 € 0,00
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36 "I funghi porcini", 
olio su tela firmato 
in basso a sx, di 
Ugo Aldrighi 
(Brescia, 13 
marzo 1917)

 90x75 187-6266 € 1.800,00 € 0,00

37 Pollo, olio su tela 
firmato in basso a 
dx, O.Garosio

  431-6387 € 1.300,00 € 0,00

38 paesaggio 
montano, tecnica 
mista su carta 
incollato su tavola 
firmato in basso a 
dx, Leidi

 55x49 437-6382 € 2.200,00 € 0,00

39 Ritratto, olio su 
tavola firmato in 
basso a sx 
Marangoni

 40x50 437-6367 € 250,00 € 0,00

40 pastore con le 
caprette, acrilico 
su tavola firmato 
in basso a dx, di 
Ottorino Garosio

 55x55 437-6372 € 1.500,00 € 0,00

41 figure studio, olio 
su tavola siglato 
in basso a dx, di 
Vittorio Trainini 
(1888-1969)

 19x25 187-6260 € 300,00 € 0,00

42 Lago di Garda 
"Toscolano" , olio 
su tavola firmato 
in basso a sx, di 
Angelo Muchetti 
(1912-1960)

 12x18 187-6259 € 350,00 € 0,00

43 paesaggio con 
figure, olio su 
tavola firmato in 
basso a dx, di 
Eligio Agriconi 
(1890-1985)

 15x19 187-6258 € 300,00 € 0,00
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44 Figura, olio su tela 
siglato in alto a 
dx, di Franco 
Fratti (1939-2002)

 25X35 187-6261 € 300,00 € 0,00

45 "Natura morta", 
olio su tavola 
firmato in alto a 
dx, di Martino 
Dolci ( 1912 - 
1994 )

 35x50 187-6270 € 1.200,00 € 0,00

46 "Figure", olio su 
tela del 1969 
firmato in basso a 
dx, di Antoniop 
Valencia

 50x70 187-6267 € 1.000,00 € 0,00

47 Volto di modella 
Emanuela 1990, 
tecnica mista su 
carta firmato in 
basso a sx, di 
Dino Decca 
(Pralboino 1935 - 
Flero 2005)

 50x40 187-6254 € 600,00 € 0,00

48 Autoritratto olio su 
tela, firmato in 
basso a dx, di 
Matteo Pedrali 
(Palazzolo s/oglio 
1913-1980)

 20X15 187-6253 € 350,00 € 0,00

49 disegno di 
Botticini

 30x40 113-6103 € 300,00 € 0,00

Pagina 8 di 12Città antiquaria

07/12/2010http://www.cittaantiquaria.it/admin/CatalogoCorrente.aspx?idAsta=47



50 disegno "la 
Cucitrice" firmato 
Landi

 20x30 cm 113-6105 € 700,00 € 0,00

51 vaso di fiori, olio 
su tela del 1961 
firmato in basso a 
dx Greppi

 30x40 437-6366 € 300,00 € 0,00

52 Case, collage 
firmato in basso a 
dx, di Luigi Ghelfi

  437-6364 € 150,00 € 0,00

53 L'ultima partita, 
china su carta 
firmato in basso a 
sx, di Massimo 
Zuppelli 

 40x30 437-6363 € 150,00 € 0,00

54 Castello di 
Brescia, 
acquerello del 
1923 firmato in 
basso a dx. di G. 
Mozzoni 
(Gardone V.T. 
1887-Brescia 
1978)

 45x35 152-6247 € 600,00 € 0,00

55 "Nevicata in 
Valsaviore", olio 
su tavola di Gino 
Cirimbelli (Brescia 
1920)

 46x96 187-6251 € 400,00 € 0,00

56 paesaggio 
lacustre olio su 
cartone firmato in 
basso a dx, di 
Angelo Fiessi 
(Castenedolo 
1891 - Brescia 
1977)

 23x16 152-6246 € 750,00 € 0,00
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57 borgo con 
fontana, olio su 
tavola firmato in 
basso a dx., del 
pittore bresciano 
Angelo Fiessi 
(1891-1977)

 48x39 100-6319 € 1.200,00 € 0,00

58 tifoseria in 
trasferta, olio tela 
firmato in basso a 
dx, Massari

 100x100 431-6395 € 1.500,00 € 0,00

59 Funghi, olio su 
tela firmato in 
basso a dx, di 
Ottorino Garosio

 30x40 437-6370 € 900,00 € 0,00

60 I tre alpini, tecnica 
mista su tavola 
firmato in basso a 
dx, di Ottorino 
Garosio

 73x46 437-6374 € 1.100,00 € 0,00

61 nevicata, olio su 
tela firmato in 
basso a sx, di 
Ottorino Garosio 
(1904-1980)

 30x35 222-6310 € 750,00 € 0,00

62 figura seduta, olio 
su tavola firmato 
in alto a dx 
O.Garosio 
(Vestone 1904-
1980)

 15X15 187-6252 € 150,00 € 0,00
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63 paesaggio alpino 
con ruscello, olio 
su tavola firmato 
in basso a dx., del 
pittore bresciano 
Angelo Fiessi 
(1891-1977)

 38x28 100-6318 € 800,00 € 0,00

64 Lottatori, tecnica 
mista su cartone 
firmato in basso a 
sx, di Ermete 
Lancini

 33x40 437-6376 € 1.000,00 € 0,00

65 fiori verde, olio su 
tela incollato su 
cartone firmato in 
alto, di Tita 
Mozzoni

 43x30 437-6380 € 1.100,00 € 0,00

66 Natura morta, olio 
su tela firmato in 
alto a dx, Martino 
Dolci

 100x70 437-6381 € 2.800,00 € 0,00

67 paesaggio con 
fiume

 3x28 365-6463 € 850,00 € 0,00

68 "Il Roccolo" 
campagna di 
Rodengo Saiano 
1942 ca., olio su 
tavola di Emilio 
Rizzi (1881-1952). 
Con autentica 
della figlia Mirella 
Rizzi

 25X20 168-6344 € 1,00 € 0,00
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69 "Madonna col 
Bambino" tecnica 
dello strappo di 
Giacomo Olini 
(Brescia 1918 - 
vive e opera a 
Borgo San 
Giacomo)

 50x40 187-6250 € 100,00 € 0,00

70 Acquerello di 
Giancarlo Zerla

 25x35 113-6104 € 50,00 € 0,00

71 "Ritratto " 
carboncino su 
carta firmato in 
basso a dx 
Antonio Rizzi

 15x21 113-6360 € 1.000,00 € 0,00

72 "Nudo " tecnica 
mista firmato in 
basso a dx Oscar 
Di Prata

 26x33 113-6359 € 100,00 € 0,00

73 "Lonato 1949" olio 
su tavola firmato 
in basso a dx 
Dante Graziotti

 30x40 113-6358 € 300,00 € 0,00

74 "Paesaggio"olio 
su tavola firmato 
in basso a sx 
Migotti (Brescia 
1906)

 30x40 113-6356 € 200,00 € 0,00
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